ЭКОНОМИКА ОРГАНИЗАЦИЙ ПРЕДПРИЯТИЙ

Задача 1.

В первом квартале года предприятие реализовало 6000 изделий по цене 80 руб. за одно изделие. Во втором квартале планируется увеличить прибыль на 10 процентов по сравнению с первым.

Используя данные таблицы, определите, сколько для этого должно быть дополнительно реализовано продукции.

	Расходы в 1-ом квартале
	Номер варианта

	
	4

	Общие постоянные расходы, тыс. руб.
	95

	Удельные переменные расходы, руб.
	52


Решение
1.
Прибыль от реализации продукции во II квартале:
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6000) - 95 000 = 73 000 руб.

2.
Дополнительный прирост продукции в II квартале по сравнению со I кварталом для увеличения прибыли на 10% рассчитывается по формуле:
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Следовательно, чтобы увеличить в II квартале прибыль на 10% по сравнению с I кварталом, нужно дополнительно произвести и реализовать продукции:

∆qp = (73 000 X 0,1)/80- 52 = 260 изделий.
Задача 2. 

Варианты 1-5

Используя данные таблицы, определите: 1) среднегодовую стоимость основных производственных фондов; 2) сумму амортизационных отчислений за год; 3) фондоотдачу; 4) фондоемкость.

	Исходные данные
	Номер варианта

	
	4

	Стоимость основных производственных фондов на начало года, млн. руб.
	38

	Ликвидировано оборудование в
	июле

	на сумму, млн.руб.:
	6

	Приобретено оборудование в
	июне

	на сумму, млн.руб.:
	5

	Средняя норма амортизации, %
	18

	За год предприятие выпустило продукции, млн.руб.
	40


Решение
1)среднегодовая стоимость основных фондов

ОПФ срг=38+5-6=37 млн. руб

2) сумма амортизационных отчислений за год;

37 млн. руб/ 100% *18%=6, 66 млн. руб.

3) Показатель фондоотдачи рассчитывается по формуле:

                     Ф0=В/С0.ф                     

ФО=В\ОПФ срг=40 млн руб/37 млн. руб=1, 081
4) Фондоемкость определяется по формуле:

                           Фе=СО.Ф/В 

где В - годовой выпуск продукции в оптовых ценах, млн.руб.;        

    Со.ф - среднегодовая стоимость основных фондов, млн.руб.   

Фе = 37 млн. руб/40 млн руб = 0,925
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